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Baronet Giriş
CMK İşlemleri
Bu bölümde avukat talebi girebilir avukat atanmış dosyalar,bekleyen dosyalar ve hatalı dosyaları görebilir ve gerekli düzenlemeleri yapabilirsiniz.
Kişisel İşlemler
Bu bölümde adres,haberlesme,şifre ve kullanıcı bilgilerinizi görebilir, bilgilerinizi düzenleyebilir veya yeni adres ve haberleşme bilgisi ekleyebilirsiniz.

Diğer İşlemler
Bu bölümde istek ve önerilerinizi görüntüleyebilir, yeni bir istek veya öneri ekleyebilirsiniz.
CMK Asistan - Baronet sistemine girmek için Adana Barosu’nun resmi internet sitesi www.adanabarosu.org.tr adresine girip Baronet linkini tıklamanız gerekmektedir. Karşınıza aşağıdaki ekran gelecek, Burada Kullanıcı Tipi olarak “Karakol”veya “Savcılık” seçiniz ve Baro tarafından size verilen sicil no, kullanıcı adı ve şifre bilgilerini doldurarak “Giriş” tuşuna basınız.
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Bilgileri doğru girerseniz aşağıdaki giriş ekranı karşınıza gelecektir. Üst bölümde ana menüler CMK İşlemleri , Kişisel İşlemler ve Diğer İşlemler gelecek. Sol tarafta ise ana menülerin altındaki menüler ekrana gelecektir. İlk giriş yaptığınzda en çok kullanacağınız CMK İşlemleri memüsü otomatik olarak açılacaktır. Yapmak istediğiniz işlemin üstüne tıklayarak yapabilirsiniz. 
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CMK İşlemleri – Avukat Talep Girişi :
Menüye tıkladığınızda aşağıdaki ekran açılacaktır.Burada 2 seçenek mevcuttur: “Yeni Dosya” ve “Hazırlık Dosya Arama” “Yeni Dosya” Talep tarihi otomatik gelir, “Kurum”, “Adınız” ve “Soyadınız” alanları otomatik gelecektir. “Dosya No” alanını ve Görev Tipi seçeneğini seçtikten sonra ifade farklı bir yerde alınacaksa kutucuğu işaretleyip altındaki alana ifadenin alınacağı yeri yazıp, eklemek istediğiniz bir “not” varsa o alanıda doldurduktan sonra “İleri” tuşuna basacaksınız. Bu aşamada bir talep oluşturulacak ve bir sonraki ekranda size bir atama  numarası gösterilecek ve Şüpheli/Mağdur bilgilerini doldurmanız istenecektir.
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“İleri” tuşuna bastığınızda aşağıdaki ekran  karşınıza gelecektir. Şüpheli/Mağdur ile ilgili bilgileri doldurup Kaydet tuşuna basacaksınız.
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“Kaydet” tuşuna bastıktan sonra aşağıdaki ekran gelecektir. Eğer bu dosyada başka Şüpheli/Mağdur varsa “Kayıt Ekle” tuşuna basacaksınız ve bir önceki ekran karşınıza gelecek bilgileri doldurup kaydettikten sonra tekrar bu ekrana geri döneceksiniz. Eğer eklenecek Şüpheli/Mağdur yoksa “Onayla” tuşuna bastığınızda sistem girdiğiniz talep için avukat aramaya başlayacaktır. Avukatın atanıp atanmadığını diğer menülerden takip edebilirsiniz.
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CMK İşlemleri – Avukat Atanmış Dosyalar: 
Bu menüden “Avukat Talep Girisi” bölümünden girdiğiniz ve onayladığınız dosyalarınızdan avukat atanmış olanları ve hangi avukatın atandığını ve telefonunu görebilirsiniz. “Düzenle” ye tıklayarak mevcut dosyaya yeni Şüpheli/Mağdur ekleyebilir, “Yetki Belgesi” ile ilgili avukatın yetkili olduğuna dair Baro tarafından düzenlenen belgeyi yazdırabilirsiniz.
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CMK İşlemleri – Bekleyen Dosyalar: 

Bu menüden “Avukat Talep Girisi” bölümünden girdiğiniz ve onayladığınız dosyalarınızdan henüz avukat atanmamış olanları görebilirsiniz. Eğer talep girişi 

bölümünde dosyayı onayladıysanız “Avukat” bölümünde “Avukat aranıyor” ibaresini eğer onaylama  işlemini yapmadıysanız “Onayla” tuşunu görürsünüz. Onaylamayı unuttuysanız “Onayla” tuşuna basıp avukat aramasını başlatabilirsiniz.
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CMK İşlemleri – Hatalı Dosyalar:
Bu menüden “Avukat Talep Girişi” bölümünden girdiğiniz dosyalardan  bilgilerin eksik girilmiş olanlarını görebilirsiniz mesela Dosya numarasını girdiniz ama Şüpheli/Mağdur bilgilerini girmediniz gibi. Burdan o dosyaları bulup “Düzenle”linkine basıp bilgileri tamamlayıp onaylayabilirsiniz.
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Kişisel İşlemleri – Adres Bilgileri:
Bu bölümde kurumunuzun Baroda kayıtlı Adres bilgilerini görebilirsiniz. Bir yanlışlık veya değişiklik durumunda adresinizi ilgili adrese tıklayarak değiştirebilirsiniz. Böylelikle Avukatların kurumunuza ulaşması daha kolay olacaktır. Avukatlarda sistemden sorgulama yaptıklarında bu bilgilere ulaşabilmektedir. Kurmunuzun adres bilgileri gözükmüyorsa üstteki “Ekle” butonuyla adres tanımlayabilirsiniz
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Kişisel İşlemleri – Haberleşme Bilgileri:
Bu bölümde kurumunuzun iletişim bilgilerini görebilirsiniz. Telefonlarınızda bir değişiklik olduğunda veya yeni telefon numaraları için bu ekranda “Ekle” diyerek yeni telefonlarınızı ekleyebilir veya mevcut telefonları üstüne tıklayarak telefonları değiştirip kaydedebilirsiniz. İrtibat telefonunuz hangisiyse onu seçip kaydedebilirsiniz.
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Kişisel İşlemleri –Şifre Değiştirme:
Bu bölümden Baronet şifrenizi değiştirebilirsiniz. İlk kullanımda Baro tarafından size verilen şifreyi değiştirmenizi tavsiye ederiz. 
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Diğer İşlemler–İstek ve Önerileriniz:
Bu bölümde Baronet ile ilgili veya uygulama ile ilgili istek ve önerilinizi yazabilir. Bu şekilde Baroya iletebilirsiniz. Bunlar Baro tarafından cevaplandığında yine bu ekrandan cevapları görebilirsiniz.
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